	Térfogat, felszín 9.          név: ______________________

1) Milyen magasba ér az 1,5 liter víz abban a  mérőhengerben,amely alaplapjának átmérője  10 cm?   5p


	2) A kúp  12 cm magas, sugara 9 cm. Felszíne :

A) 480,42 cm2        B) 593,46 cm2      C) 621,72  cm2        D) 678,24  cm2        E) egyik sem               5p

	3) A hengeralakú levesesfazék aljának átmérője  30 cm, magassága 36 cm. Hány vendég számára élég a benne lévő leves, ha  magassága 2/3-ig van megtöltve, és egy személyre 0,25 litert számítanak?    6p
A) 50;              B) 67                        C) 76                         D) 101

	4) A forgáskúp oldala 10 cm hosszú, magassága 8 cm. Számítsd ki a térfogatát!                                        3p


	5) A szabályos háromoldalú hasáb alapéle 8 cm, magassága 10 cm. Számítsd ki a térfogatát, felszínét! 7p
6. Számítsd ki a gömb felszínét és térfogatát, ha átmérője  8 cm. Hány kg a tömege, ha  1 cm3  19 g? 8p
7.A szabályos négyoldalú gúla térfogata 24 dm3,alapéle 40 cm. Milyen magas ez a gúla?                     4p
38-34......1    33-29....2    28-19....3     18-10......4     9-0....5


	♥
Meno: ______________________
body____________;

známka:_______

1) Pravidelný trojboký hranol má podstavnú hranu dlhú 10 cm a výšku 8 cm. Vypočítaj jeho objem a povrch.
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V=___________cm3, S= __________cm2.
2) Rotačný kužeľ je vysoký 12 cm a polomer podstavy meria 9 cm. Povrch kužeľa je približne:

A) 621,72  cm2                     B) 678,24  cm2               C) 593,46 cm2                 D) 480,42 cm2                 E) Žiadna z daných možností nie je správna
3) Hrniec na polievku má tvar valca s priemerom dna 30 cm a výškou 35 cm. Pre koľkých hostí nám vystačí polievka, ak je naplnený do 4/5 výšky a na osobu sa počíta 0,3 l?

A) 26;              B) 67                        C) 56                         D) 65
4) Rotačný kužeľ má stranu dlhú 10 cm a je vysoký 8 cm. Vypočítaj objem kužeľa.
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Objem kužeľa je _____________________cm3.
5) Do akej výšky vystúpi 1,5 litra vody v odmernom valci, ktorého priemer podstavy   má 10 cm?
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Voda vo valci vystúpi do výšky _________dm. 


	6) Vypočítaj objem a povrch gule s priemerom 8 cm. 
Objem gule _____________, povrch gule je ___________.

	7) Koľko kg  váži  kovová guľa z úlohy č.6  , ak 1 cm3 kovu váži 19 g?

	8) Vypočítaj objem a povrch štvorbokého ihlana, ktorého podstava je štvorec so stranou  a=6 cm,   bočná hrana b=9 cm.
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Objem ihlana je ___________, jeho povrch je ____________.

	9) Pravidelný štvorboký ihlan má objem 24 dm3 a podstavnú hranu dlhú 40 cm. Aká je výška tohto ihlana?

Výška ihlana je ____________ cm.


	7. Vypočítaj objem a povrch gule s priemerom 6 cm. 

Objem gule _____________, povrch gule je ___________.

	8. Koľko kg  váži  guľa z úlohy č.6  z kovu, ak 1 cm3 kovu váži 19 g?

	9. Vypočítaj objem a povrch štvorbokého ihlana, ktorého podstava je štvorec so stranou  a=8 cm,   bočná hrana b=10 cm.
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Objem ihlana je ___________, jeho povrch je ____________.

	10. Pravidelný štvorboký ihlan má objem 48 dm3 a podstavnú hranu dlhú 80 cm. Aká je výška tohto ihlana?

Výška ihlana je ____________ cm.


